	TRƯỜNG TH 

Lớp : ………5…………

Họ và tên HS:……………………...

Số báo danh : …………………….  
	THI KIỂM TRA ĐỊNH KỲ HỌC KÌ I.

                     ĐỀ THI SỐ 1

                       Môn : Toán 

Năm học :      

Thời gian làm bài :………..phút .

         (không kể thời gian giao đề )
	SMM          


  Cắt theo phách này : …………………………………………………………………………...
	GV coi thi
	GV chấm thi 
	Điểm 
	Lời phê của giáo viên :
	SMM


               BỘ ĐỀ SỐ 1

I-Phần trắc nghiệm ( 3 điểm ):

Câu 1  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

 a) Diện tích hình chữ nhật có chiều dài là 2,4 dm . Chiều rộng bằng 
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 chiều dài là  :

A. 19,2dm ;

B. 192cm ;
                C. 192cm2 ; 

          D. 192dm2  .

b) Chu vi của hình vuông có diện tích 16dm2  là :  

A. 16dm ;

B. 160cm ;
                C. 16cm2 ; 

          D. 16dm2  .
Câu 2  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

a) Kết quả của phép tính 12,76 : 2 là :

A. 63,8 ;

B. 6,38 ;
                C. 0,638 ; 

          D. 638 .

b) Tìm x ,   x =51,48 : 9

A. x = 5,72;
          B. x = 57,2;
                C. x = 0,572  ; 

          D. x = 572 .

Câu 3  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng : 

a)  Tìm x ,  x = 625 : 0,25

A.2,5;

           B.25;

                C. 250 ; 


          D. 2500 .

b) Kết quả phép nhân hai số thập phân  2,3 x 2,2  là  :

A. 5,06 ;

 B. 50,6;

      C. 506 ; 

                    D.  0,506 .

II-Phần Tự luận ( 7 điểm )  :

Câu 1  ( 2 điểm ) : Tấm bảng lớp em là một hình chữ nhật có chiều dài 2,85m, chiều rộng ngắn hơn chiều dài 1,63m. Tính chu vi của tấm bảng .










          Câu 2  ( 2 điểm ) :  Tính diện tích hình tam giác có độ dài đáy là 3dm và chiều cao 

là 20cm .




	 
	 
	        


……………………………………….. …………………………………………………………………………...





Câu 3  ( 2 điểm ) :  Tính tỉ số phần trăm của hai số 19 và 38 .





Câu 4  ( 1 điểm ) : Hai bạn Hoài và Linh có tổng số tiền là 16 000đồng. Biết 
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số tiền của

 bạn Hoài nhiều hơn 
[image: image3.wmf]1

3

số tiền của bạn Linh là 3 000đồng. Hỏi mỗi bạn có bao nhiêu ngàn

 đồng ?












Đề nghị giáo viên thực hiện đúng nội qui lúc coi thi :

·    Không được rời khỏi phòng thi.

·    Không được tiếp xúc, nói chuyện với người khác trong giờ thi. 

·     Phát đề thi cho học sinh không được giải thích gì thêm.
           Em nào chữ xấu , cẩu thả , trình bày bài giải không rõ ràng . Bị trừ toàn bài 
[image: image4.wmf]1
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 điểm .

                      HƯỚNG DẨN – ĐÁNH GIÁ – CHO ĐIỂM.






              ĐỀ THI SỐ 1.

I-Phần trắc nghiệm ( 3 điểm ):

Câu 1  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào C ;





b) Khoanh vào A.
Câu 2  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào B ;





b) Khoanh vào A.

Câu 3  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào D ;





b) Khoanh vào A.

 II-Phần Tự luận ( 7 điểm )  :

Câu 1  ( 2 điểm ) : Chiều rộng của tấm bảng hình chữ nhật lớp em là :






2,85 – 1,63 = 1,22 (m) 


0,75 điểm

         Chu vi của tấm bảng hình chữ nhật lớp em là :




(2,85 + 1,22 ) x 2 = 8,14 (m)

0,75 điểm

Đáp số : 8,14 m.
0,5   điểm

Câu 2  ( 2 điểm ) :      đổi 20 cm = 2 dm





Diện tích hình tam giác là :






2 x 3 : 2 = 3 (dm2)

Đáp số : 3 dm2.


Học sinh có thể đổi thành đơn vị đo khác, sao cho độ dài đáy và chiều cao của

   hình tam giác có cùng đơn vị đo.
Câu 3  ( 2 điểm ) :       Tỉ số phần trăm của hai số 19 và 38 là :
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38

 x 100 = 50%










Đáp số : 50%.
Câu 4  ( 1 điểm ) : Có hai cách giải 

Cách 1 :
Muốn cho 
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 số tiền của bạn Linh bằng 
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số tiền của bạn Hoài  thì bạn Linh phải có thêm số tiền là : 

                                         3 000 x 3 = 9 000 ( đồng )

Khi đó tổng số tiền của hai bạn là :  

16 000 + 9 000 = 25 000 ( đồng )


Theo lí luận trên ta có sơ đồ :

 

 Số tiền bạn Hoài :

          25 000  đồng 

 Số tiền bạn Linh :


Theo sơ đồ ta có tổng số phần bằng nhau là : 





( 2 + 3 ) = 5 ( phần )

                  Số tiền của bạn Hoài là : 





25 000 : 5 x 2 = 10 000( đồng )


       Số tiền của bạn Linh là : 





16 000 – 10 000 = 6 000( đồng )







Đáp số : bạn Hoài : 10 000 đồng

       






    bạn Linh :  6 000 đồng

Cách 2 :
Muốn cho 
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số tiền của bạn Hoài bằng 
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 số tiền của bạn Linh  thì bạn Hoài phải bớt 

đi số tiền là :  

3 000 x 2 = 6 000 ( đồng )

Khi đó tổng số tiền của hai bạn là :  16 000  – 6 000 = 10 000 ( đồng )


Theo lí luận trên ta có sơ đồ :

 

 Số tiền bạn Hoài :

          10 000  đồng 

 Số tiền bạn Linh :


Theo sơ đồ ta có tổng số phần bằng nhau là : ( 2 + 3 ) = 5 ( phần )

                 Số tiền của bạn Linh là : 






10 000 : 5 x 3 = 6 000( đồng )


       Số tiền của bạn Hoài là :






 16 000 – 6 000 = 10 000( đồng )







Đáp số : bạn Hoài : 10 000 đồng

       






    bạn Linh :  6 000 đồng

Lưu ý : Còn hai cách lí luận bằng phân số, nếu học sinh nào làm , giáo viên có thể linh động cho điểm .
	TRƯỜNG TH 

Lớp : ………5…………

Họ và tên HS:……………………...

Số báo danh : …………………….  
	THI KIỂM TRA ĐỊNH KỲ HỌC KÌ I.

                     ĐỀ THI SỐ 2

                       Môn : Toán 

Năm học :      

Thời gian làm bài :………..phút .

         (không kể thời gian giao đề )
	SMM          


  Cắt theo phách này : …………………………………………………………………………...
	GV coi thi
	GV chấm thi 
	Điểm 
	Lời phê của giáo viên :
	SMM


               BỘ ĐỀ SỐ 2

I-Phần trắc nghiệm ( 3 điểm ):

Câu 1  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

 a) Diện tích hình chữ nhật có chiều dài là 2,1 dm . Chiều rộng bằng 
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 chiều dài là  :

A. 14,7dm ;

B. 147cm2;
                C. 147cm  ; 

          D. 147dm2  .

b) Chu vi của hình vuông có diện tích 25dm2  là :  

A. 20 dm2;

B. 200cm ;
                C. 20cm2 ; 

          D. 20 dm  .
Câu 2  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

a) Kết quả của phép tính 10,76 : 2 là :

A. 53,8 ;

B. 5,38 ;
                C. 0,538 ; 

          D. 538 .

b) Tìm x ,   x = 42,48 : 9

A. x = 4,72;
          B. x = 47,2;
                C. x = 0,472  ; 

          D. x = 472 .

Câu 3  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

a)  Tìm x ,  x = 525 : 0,25

A.2,1;

           B.21;

                C. 2100 ; 


D. 210 .

b) Kết quả phép nhân hai số thập phân  2,4 x 2,6  là  :

A. 0,624 ;

 B. 624;

      C. 62,4 ; 

          D.  6,24 .

II-Phần Tự luận ( 7 điểm )  :

Câu 1  ( 2 điểm ) : Tấm bảng lớp em là một hình chữ nhật có chiều dài 2,75m, chiều rộng ngắn hơn chiều dài 1,43m. Tính chu vi của tấm bảng .







Câu 2  ( 2 điểm ) :  Tính diện tích hình tam giác có độ dài đáy là 4dm và chiều cao 

là 30cm .




	 
	 
	        


……………………………………….. …………………………………………………………………………...


Câu 3  ( 2 điểm ) :  Tính tỉ số phần trăm của hai số 16 và 32 .






Câu 4  ( 1 điểm ) : Hai bạn Thanh và Trúc có tổng số tiền là 14 000đồng. Biết 
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số tiền 

của bạn Thanh nhiều hơn 
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số tiền của bạn Trúc là 2 000đồng. Hỏi mỗi bạn có bao nhiêu ngàn đồng ?
















           Đề nghị giáo viên thực hiện đúng nội qui lúc coi thi :

·    Không được rời khỏi phòng thi.

·    Không được tiếp xúc, nói chuyện với người khác trong giờ thi. 

·     Phát đề thi cho học sinh không được giải thích gì thêm.
           Em nào chữ xấu , cẩu thả , trình bày bài giải không rõ ràng . Bị trừ toàn bài 
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 điểm .

                              HƯỚNG DẨN – ĐÁNH GIÁ – CHO ĐIỂM.






              ĐỀ THI SỐ 2.

I-Phần trắc nghiệm ( 3 điểm ):

Câu 1  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào B ;





b) Khoanh vào D.
Câu 2  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào B ;





b) Khoanh vào A.

Câu 3  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào C;





b) Khoanh vào D.

 II-Phần Tự luận ( 7 điểm )  :

Câu 1  ( 2 điểm ) : Chiều rộng của tấm bảng hình chữ nhật lớp em là :






2,75 – 1,43 = 1,32 (m) 


0,75 điểm

         Chu vi của tấm bảng hình chữ nhật lớp em là :




(2,75 + 1,32 ) x 2 = 8,14 (m)

0,75 điểm

Đáp số : 8,14 m.
0,5   điểm

Câu 2  ( 2 điểm ) :      đổi 30 cm = 3 dm





Diện tích hình tam giác là :






4 x 3 : 2 = 6(dm2)

Đáp số : 6 dm2.


Học sinh có thể đổi thành đơn vị đo khác, sao cho độ dài đáy và chiều cao của

   hình tam giác có cùng đơn vị đo.
Câu 3  ( 2 điểm ) :       Tỉ số phần trăm của hai số 16 và 32 là :
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32

 x 100 = 50%










Đáp số : 50%.
Câu 4  ( 1 điểm ) : Có hai cách giải 

Cách 1 :
Muốn cho 
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 số tiền của bạn Trúc bằng 
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số tiền của bạn Thanh thì bạn Trúc phải có thêm số tiền là : 

                                         2 000 x 3 = 6 000 ( đồng )

Khi đó tổng số tiền của hai bạn là :  

14 000 + 6 000 = 20 000 ( đồng )


Theo lí luận trên ta có sơ đồ :

 

 Số tiền bạn Thanh :

          20 000  đồng 

 Số tiền bạn Trúc :


Theo sơ đồ ta có tổng số phần bằng nhau là : 





( 2 + 3 ) = 5 ( phần )

                  Số tiền của bạn Thanh là : 





20 000 : 5 x 2 = 8 000( đồng )


       Số tiền của bạn Trúc là : 





14 000 – 8 000 = 6 000( đồng )







Đáp số : bạn Thanh : 8 000 đồng

       






    bạn Trúc :    6 000 đồng

Cách 2 :
Muốn cho 
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số tiền của bạn Thanh bằng 
[image: image20.wmf]1

3

 số tiền của bạn Trúc  thì bạn Thanh phải 

bớt đi số tiền là :  

2000 x 2 = 4 000 ( đồng )

Khi đó tổng số tiền của hai bạn là :  14 000  – 4 000 = 10 000 ( đồng )


Theo lí luận trên ta có sơ đồ :

 

 Số tiền bạn Thanh :

          10 000  đồng 

 Số tiền bạn Trúc :


Theo sơ đồ ta có tổng số phần bằng nhau là : ( 2 + 3 ) = 5 ( phần )

                 Số tiền của bạn Trúc là : 






10 000 : 5 x 3 = 6 000( đồng )


       Số tiền của bạn Thanh  là : 






14 000 – 6 000 = 8 000( đồng )







Đáp số : bạn Thanh : 8 000 đồng

       






    bạn Trúc :    6 000 đồng

Lưu ý : Còn hai cách lí luận bằng phân số, nếu học sinh nào làm , giáo viên có thể linh động cho điểm .
	TRƯỜNG TH 

Lớp : ………5…………

Họ và tên HS:……………………...

Số báo danh : …………………….  
	THI KIỂM TRA ĐỊNH KỲ HỌC KÌ I.

                     ĐỀ THI SỐ 3

                       Môn : Toán 

Năm học :      

Thời gian làm bài :………..phút .

         (không kể thời gian giao đề )
	SMM          


  Cắt theo phách này : …………………………………………………………………………...
	GV coi thi
	GV chấm thi 
	Điểm 
	Lời phê của giáo viên :
	SMM


               BỘ ĐỀ SỐ 3

I-Phần trắc nghiệm ( 3 điểm ):

Câu 1  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

 a) Diện tích hình chữ nhật có chiều dài là 1,8 dm . Chiều rộng bằng 
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 chiều dài là  :

A. 10,8dm ;

B. 108dm2;
                C. 108cm  ; 

          D. 108cm2  .

b) Chu vi của hình vuông có diện tích 36dm2  là :   

A. 24 dm2;

B. 24 dm  ;
                C. 24cm2 ; 

          D. 240cm.
Câu 2  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

a) Kết quả của phép tính 127,6 : 2 là :

A. 63,8 ;

B. 6,38 ;
                C. 0,638 ; 

          D. 638 .

b) Tìm x ,   x =514,8 : 9

A. x = 5,72;
          B. x = 57,2;
                C. x = 0,572  ; 

          D. x = 572 .

Câu 3  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

a)  Tìm x ,  x = 625 : 2,5

A.2,5;

           B.25;

                C. 250 ; 


          D. 2500 .

b) Kết quả phép nhân hai số thập phân  0,23 x 2,2  là  :

A. 5,06 ;

 B. 50,6;

      C. 506 ; 

                    D.  0,506 .

II-Phần Tự luận ( 7 điểm )  :

Câu 1  ( 2 điểm ) : Tấm bảng lớp em là một hình chữ nhật có chiều dài 2,58m, chiều rộng ngắn hơn chiều dài 1,36m. Tính chu vi của tấm bảng .








Câu 2  ( 2 điểm ) :  Tính diện tích hình tam giác có độ dài đáy là 4dm và chiều cao 

là 20cm .




	 
	 
	        


……………………………………….. …………………………………………………………………………...


        Câu 3  ( 2 điểm ) :  Tính tỉ số phần trăm của hai số 17 và 34 .




Câu 4  ( 1 điểm ) : Hai bạn Kim và Kiều có tổng số tiền là 18 000đồng. Biết 
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số tiền của

 bạn Kim nhiều hơn 
[image: image23.wmf]1
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số tiền của bạn Kiều là 4 000đồng. Hỏi mỗi bạn có bao nhiêu ngàn 

đồng ?
















             Đề nghị giáo viên thực hiện đúng nội qui lúc coi thi :

·    Không được rời khỏi phòng thi.

·    Không được tiếp xúc, nói chuyện với người khác trong giờ thi. 

·     Phát đề thi cho học sinh không được giải thích gì thêm.
           Em nào chữ xấu , cẩu thả , trình bày bài giải không rõ ràng . Bị trừ toàn bài 
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 điểm .

                              HƯỚNG DẨN – ĐÁNH GIÁ – CHO ĐIỂM.






              ĐỀ THI SỐ 3.

I-Phần trắc nghiệm ( 3 điểm ):

Câu 1  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào D ;





b) Khoanh vào B.
Câu 2  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào A ;





b) Khoanh vào B.

Câu 3  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào C ;





b) Khoanh vào D.

 II-Phần Tự luận ( 7 điểm )  :

Câu 1  ( 2 điểm ) : Chiều rộng của tấm bảng hình chữ nhật lớp em là :






2,58 – 1,36 = 1,22 (m) 


0,75 điểm

         Chu vi của tấm bảng hình chữ nhật lớp em là :




(2,58 + 1,22 ) x 2 = 7,6 (m)

0,75 điểm

Đáp số : 7,6 m.
0,5   điểm

Câu 2  ( 2 điểm ) :      đổi 20 cm = 2 dm





Diện tích hình tam giác là :






2 x 4 : 2 = 4 (dm2)

Đáp số : 4 dm2.


Học sinh có thể đổi thành đơn vị đo khác, sao cho độ dài đáy và chiều cao của

   hình tam giác có cùng đơn vị đo.
Câu 3  ( 2 điểm ) :       Tỉ số phần trăm của hai số 17 và 34 là :
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34

x 100 = 50%










Đáp số : 50%.
Câu 4  ( 1 điểm ) : Có hai cách giải 

Cách 1 :
Muốn cho 
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 số tiền của bạn Kiều  bằng 
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số tiền của bạn Kim thì bạn Kiều phải có thêm số tiền là : 

                                         4 000 x 3 = 12 000 ( đồng )

Khi đó tổng số tiền của hai bạn là :  

18 000 + 12 000 = 30 000 ( đồng )


Theo lí luận trên ta có sơ đồ :

 

 Số tiền bạn Kim :

          30 000  đồng 

 Số tiền bạn Kiều :


Theo sơ đồ ta có tổng số phần bằng nhau là : 





( 2 + 3 ) = 5 ( phần )

                  Số tiền của bạn Kim là : 





30 000 : 5 x 2 = 12 000( đồng )


       Số tiền của bạn Linh là : 





18 000 – 12 000 = 6 000( đồng )







Đáp số : bạn Kim : 12 000 đồng

       






    bạn Kiều :  6 000 đồng

Cách 2 :
Muốn cho 
[image: image29.wmf]1
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số tiền của bạn Kim bằng 
[image: image30.wmf]1
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 số tiền của bạn Kiều  thì bạn Kim phải bớt 

đi số tiền là :  

4 000 x 2 = 8 000 ( đồng )

Khi đó tổng số tiền của hai bạn là :  18 000  – 8 000 = 10 000 ( đồng )


Theo lí luận trên ta có sơ đồ :

 

 Số tiền bạn Kim :

          10 000  đồng 

 Số tiền bạn Kiều :


Theo sơ đồ ta có tổng số phần bằng nhau là : ( 2 + 3 ) = 5 ( phần )

                 Số tiền của bạn Kiều là : 






10 000 : 5 x 3 = 6 000( đồng )


       Số tiền của bạn Kim là : 18 000 – 6 000 = 12 000( đồng )







Đáp số : bạn Kim : 12 000 đồng

       






    bạn Kiều :  6 000 đồng

Lưu ý : Còn hai cách lí luận bằng phân số, nếu học sinh nào làm , giáo viên có thể linh động cho điểm .
	TRƯỜNG TH 

Lớp : ………5…………

Họ và tên HS:……………………...

Số báo danh : …………………….  
	THI KIỂM TRA ĐỊNH KỲ HỌC KÌ I.

                     ĐỀ THI SỐ 4

                       Môn : Toán 

Năm học :      

Thời gian làm bài :………..phút .

         (không kể thời gian giao đề )
	SMM          


  Cắt theo phách này : …………………………………………………………………………...
	GV coi thi
	GV chấm thi 
	Điểm 
	Lời phê của giáo viên :
	SMM


               BỘ ĐỀ SỐ 4
I-Phần trắc nghiệm ( 3 điểm ):

Câu 1  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

 a) Diện tích hình chữ nhật có chiều dài là 1,5 dm . Chiều rộng 4dm là  :

A. 6dm ;

B. 6dm2;
                C. 6cm  ; 

          D. 6cm2  .

b) Chu vi của hình vuông có diện tích 9dm2  là :   

A. 12 dm2;

B. 12cm2;
                C. 12 dm   ; 

          D. 12cm.
Câu 2  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

a) Kết quả của phép tính 24,12 + 11,45 là :

A. 35,57 ;

B. 3557 ;
                C. 3,557 ; 

          D. 355,7 .

b) Tìm x ,   x = 24,56 – 4,56 

A. x = 20,4;
          B. x = 20;
                C. x = 2  ; 

          D. x = 245 .

Câu 3  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

a)  Tìm x ,  x = 
[image: image31.wmf]1
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 +  
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A. 
[image: image33.wmf]1
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;

           B. 
[image: image34.wmf]2
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;

                C. 
[image: image35.wmf]5
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 ; 


          D. 
[image: image36.wmf]4
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 .

b) Kết quả phép nhân hai số thập phân  0,23 x 2,2  là  :

A. 5,06 ;

 B. 50,6;

      C. 506 ; 

                    D.  0,506 .

II-Phần Tự luận ( 7 điểm )  :

Câu 1  ( 2 điểm ) : Tấm bảng lớp em là một hình chữ nhật có chiều dài 2,58m, chiều rộng  2m. Tính chu vi của tấm bảng .








Câu 2  ( 2 điểm ) :  Tính diện tích hình tam giác có độ dài đáy là 4dm và chiều cao 

là 3dm .




	 
	 
	        


……………………………………….. …………………………………………………………………………...


        Câu 3  ( 2 điểm ) :  Tính tỉ số phần trăm của hai số 17 và 34 .





Câu 4  ( 1 điểm ) : Cho một hình tam giác có diện tích 20dm2 . Biết cạnh đáy dài 10dm . Tính độ dài đường cao tương ứng ?
















             Đề nghị giáo viên thực hiện đúng nội qui lúc coi thi :

·    Không được rời khỏi phòng thi.

·    Không được tiếp xúc, nói chuyện với người khác trong giờ thi. 

·     Phát đề thi cho học sinh không được giải thích gì thêm.
           Em nào chữ xấu , cẩu thả , trình bày bài giải không rõ ràng . Bị trừ toàn bài 
[image: image37.wmf]1
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 điểm .



 HƯỚNG DẨN – ĐÁNH GIÁ – CHO ĐIỂM.






              ĐỀ THI SỐ 4.

I-Phần trắc nghiệm ( 3 điểm ):

Câu 1  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào B;





b) Khoanh vào C.
Câu 2  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào A ;





b) Khoanh vào B.

Câu 3  ( 1 điểm ) : Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

a) Khoanh vào C ;





b) Khoanh vào D.

 II-Phần Tự luận ( 7 điểm )  :

Câu 1  ( 2 điểm ) : 
         Chu vi của tấm bảng hình chữ nhật lớp em là :




(2,58 + 2  ) x 2 = 9,16 (m)

1,5 điểm

Đáp số : 9,16 m.
0,5   điểm

Câu 2  ( 2 điểm ) :      





Diện tích hình tam giác là :







[image: image38.wmf]34
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X

= 6(dm2)

Đáp số : 6 dm2.


Học sinh có thể đổi thành đơn vị đo khác, sao cho độ dài đáy và chiều cao của

   hình tam giác có cùng đơn vị đo.
Câu 3  ( 2 điểm ) :       Tỉ số phần trăm của hai số 17 và 34 là :


[image: image39.wmf]
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34

x 100 = 50%










Đáp số : 50%.
Câu 4  ( 1 điểm ) : độ dài đường cao tương ứng của hình tam giác là :







[image: image41.wmf]202
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x

 = 4 (dm)








Đáp số : 4 dm
	TRƯỜNG TH 

Lớp : ………5…………

Họ và tên HS:………………

Số báo danh : ………………
	  THI KIỂM TRA ĐỊNH KỲ HỌC KÌ I.

                     ĐỀ THI SỐ 5
                       Môn : Toán 

Năm học :      

Thời gian làm bài :………..phút .
	 GV 
  coi thi         
	   SMM


  Cắt theo phách này………………………………………………………………………...........
	GV chấm thi 
	     Điểm 
	Lời phê của giáo viên :
	   SMM


                      BỘ ĐỀ SỐ 5
I-Phần trắc nghiệm ( 3 điểm ):

Câu 1  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

 a) Diện tích hình chữ nhật có chiều dài là 3,6 dm . Chiều rộng bằng 
[image: image42.wmf]1
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 chiều dài là  :

A. 4,32dm2 ;

B. 43,2dm2  ;
     C. 0,432dm2; 

          D. 432dm2   .

b) Chữ số 6 trong số thập phân 8,962 có giá trị là :  

A. 
[image: image43.wmf]6

10

 ;

B. 
[image: image44.wmf]6

100

 ;
                C. 
[image: image45.wmf]6

1000

; 

          D. 6 .
Câu 2  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

a) Kết quả của phép tính 15 : 2 là :

A. 7,05 ;

B. 70,5 ;
                C. 7,5 ; 

                     D. 7 .

b) Tìm x ,   x =23,45 : 10

A. x = 234,5 ;        B. x = 2,345;
                C. x = 2345  ; 

           D. x = 0,2345 .

Câu 3  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng : 

a)  Tìm x ,  x = 117 : 2,34

A.500;

 B.5000;

      C. 5 ; 


          D. 50 .

b) Số thích hợp điền vào chỗ chấm để 14cm2 6mm2 = ............cm2 là  :

A. 14,06 ;

 B. 14,60;

      C. 146 ; 

                    D. 140,6 .

II-Phần Tự luận ( 7 điểm )  :

Câu 1  ( 2 điểm ) : Đặt tính rồi tính :

a) 378,25 + 586,96 ;





b) 516,4 – 350,68 ;

c) 29,04 x 8,6 ;






d) 20,65 : 35.

	 
	 
	        


………………………………………………………………………….......................................
   Câu 2  ( 2 điểm ) :  Một cửa hàng có 500kg gạo. Buổi sáng người ta bán được 45% số gạo đó, buổi chiều bán được 80% số gạo còn lại. Hỏi cả hai lần, cửa hàng bán được bao nhiêu ki-lô-gam gạo ?

Câu 3(1điểm):  Tìm diện tích hình tam giác biết độ dài đáy bằng 6dm và chiều cao bằng 40cm. 


Câu 4  ( 2 điểm ) : Tìm số tự nhiên có hai chữ số biết rằng tổng các chữ số của số đó bằng 7 và nếu đổi chỗ hai chữ số của số đó cho nhau ta được số mới hơn số cũ 27 đơn vị.


               Em nào chữ xấu , cẩu thả , trình bày bài giải không rõ ràng . Bị trừ toàn bài 1 điểm .
            HƯỚNG DẨN – ĐÁNH GIÁ – CHO ĐIỂM.






               ĐỀ THI SỐ 5.

I-Phần trắc nghiệm ( 3 điểm ): Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

Câu 1  ( 1 điểm ) :  a) Khoanh vào A;
                                              b) Khoanh vào B.

Câu 2  ( 1 điểm ) :  a) Khoanh vào C;
                                              b) Khoanh vào B.

Câu 3  ( 1 điểm ) :  a) Khoanh vào D ;



                b) Khoanh vào A.

II-Phần Tự luận ( 7 điểm ):

Câu 1 (2 điểm): Tính đúng mỗi câu được 0,5 điểm. Kết quả là :

a) 965,21 ;

    b) 165,72 ;

  c) 249,744 ;
          d) 0,59.

           Câu 2 (2 điểm):         Buổi sáng, cửa hàng bán được số kg gạo là :






500 : 100 x 45 = 225 (kg gạo)                    (0,5 điểm)

Số gạo còn lại, sau khi cửa hàng đã bán buổi sáng là :




 500 – 225 = 275 (kg gạo)                          (0,5 điểm)

                           Buổi chiều, cửa hàng bán được số kg gạo là :


               275 : 100 x 80 = 220 (kg gạo)                   (0,5 điểm)

                           Cả hai lần, cửa hàng bán được số kg gạo là :






  225 + 220 = 445 (kg gạo)                        (0,25 điểm)
                                                                                   Đáp số : 445 kg gạo.       (0,25 điểm)
    Câu 3 (1điểm):                       



   Đổi 40 cm = 4dm                                   (0,25 điểm)



Diện tích hình tam giác là :




               
[image: image46.wmf]6x4

2

 = 12 (dm2)                          (0,5 điểm)




Đáp số : 12 dm2.          (0,25 điểm)
           Câu 4 (2 điểm):
Gọi số phải tìm là 
[image: image47.wmf]ab

 ( điều kiện 0 < a < 10 , b < 10)                                  (0,25 điểm)
Theo bài ra ta có : a + b = 7                                                                          (0,25 điểm)
và    
[image: image48.wmf]ba

 + 
[image: image49.wmf]ab

    = b x 10 + a + a x 10 + b


= a x 10 + a + b x 10 + b


= a x (10 + 1) + b x (10 + 1)


= a x 11 + b x 11


= (a + b) x 11


           = 7 x 11 = 77                                                               (0,5 đđiểm)
                    mà 
[image: image50.wmf]ba

 – 
[image: image51.wmf]ab

 = 27                                                                        (0,25 điểm)
 nên ta có sơ đồ :

                                       ?


[image: image52.wmf]ba
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                       27             77                                                   (0,25 điểm)


?
        Số tự nhiên phải tìm là 
[image: image54.wmf]ab

 = (77 – 27) : 2 = 25                                     (0,25 điểm)



Đáp số : 25.                                                (0,25điểm).
	TRƯỜNG TH 

Lớp : ………5…………

Họ và tên HS:………………

Số báo danh : ………………
	THI KIỂM TRA ĐỊNH KỲ HỌC KÌ I.

                     ĐỀ THI SỐ 6
                       Môn : Toán 

Năm học :      

Thời gian làm bài :………..phút .

     (Không kể thời gian giao đề)
	 GV 

coi thi         
	   SMM


 Cắt theo phách này.......................................................................................................................
	GV chấm thi 
	     Điểm 
	Lời phê của giáo viên :
	   SMM


                      BỘ ĐỀ SỐ 6
I-Phần trắc nghiệm ( 3 điểm ):

Câu 1  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

 a) Diện tích hình chữ nhật có chiều dài là 4,8 dm . Chiều rộng bằng 
[image: image55.wmf]1

3

 chiều dài là  :

A. 78,6dm2 ;

B. 7,68dm2  ;
     C. 768dm2; 

          D. 0,768dm2   .

b) Chữ số 7 trong số thập phân 8,762 có giá trị là :  

A. 
[image: image56.wmf]7

10

 ;

B. 
[image: image57.wmf]7

100

 ;
                C. 
[image: image58.wmf]7

1000

; 

          D. 7 .
Câu 2  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng :

a) Kết quả của phép tính 19 : 2 là :

A. 9,05 ;

B. 90,5 ;
                C. 95 ; 

                     D. 9,5 .

b) Tìm x ,   x =58,62 : 10

A. x = 586,2 ;        B. x = 0,5862;
      C. x = 5,862  ; 

           D. x = 5862 .

Câu 3  ( 1 điểm ) : Khoanh vào chữ đặt trước kết quả đúng : 

a)  Tìm x ,  x = 112 : 2,24

A. 5;

          B. 50;

                 C. 500 ; 


          D. 5000 .

b) Số thích hợp điền vào chỗ chấm để 45cm2 9mm2 = ............cm2 là  :

A. 4590 ;

 B. 45,90;

       C. 459 ; 

          D. 45,09 .

II-Phần Tự luận ( 7 điểm )  :

Câu 1  ( 2 điểm ) : Đặt tính rồi tính :

a) 243,18 + 421,27 ;





b) 712,5 – 416,19 ;

c) 39,08 x 6,8 ;






d) 18,36 : 36.

	 
	
	        


…………………..…………………………………………………………………………......................
   Câu 2  ( 2 điểm ) :  Một cửa hàng có 500kg gạo. Buổi sáng người ta bán được 45% số gạo đó, buổi chiều bán được 80% số gạo còn lại. Hỏi cả hai lần, cửa hàng bán được bao nhiêu ki-lô-gam gạo ?

Câu 3(1điểm):  Tìm diện tích hình tam giác biết độ dài đáy bằng 7dm và chiều cao bằng 60cm. 


Câu 4  ( 2 điểm ) : Tìm số tự nhiên có hai chữ số biết rằng tổng các chữ số của số đó bằng 11 và nếu đổi chỗ hai chữ số của số đó cho nhau ta được số mới hơn số cũ 45 đơn vị.


               Em nào chữ xấu , cẩu thả , trình bày bài giải không rõ ràng . Bị trừ toàn bài 1 điểm .

           HƯỚNG DẪN – ĐÁNH GIÁ – CHO ĐIỂM.






               ĐỀ THI SỐ 6.

I-Phần trắc nghiệm ( 3 điểm ): Mỗi câu trả lời đúng được 0,5 điểm.

Câu 1  ( 1 điểm ) :  a) Khoanh vào B;
                                                 b) Khoanh vào A.

Câu 2  ( 1 điểm ) :  a) Khoanh vào D;
                                                 b) Khoanh vào C.

Câu 3  ( 1 điểm ) :  a) Khoanh vào B ;




        b) Khoanh vào D.

II-Phần Tự luận ( 7 điểm ):

Câu 1 (2 điểm): Tính đúng mỗi câu được 0,5 điểm. Kết quả là :

a) 664,45 ;

            b) 296,31 ;

            c) 265,744 ;
          d) 0,51.

           Câu 2 (2 điểm):         Buổi sáng, cửa hàng bán được số kg gạo là :






500 : 100 x 45 = 225 (kg gạo)                      (0,5 điểm)

Số gạo còn lại, sau khi cửa hàng đã bán buổi sáng là :




 500 – 225 = 275 (kg gạo)                            (0,5 điểm)

                           Buổi chiều, cửa hàng bán được số kg gạo là :


               275 : 100 x 80 = 220 (kg gạo)                    (0,5 điểm)

                           Cả hai lần, cửa hàng bán được số kg gạo là :






  225 + 220 = 445 (kg gạo)                          (0,25 điểm)
                                                                                   Đáp số : 445 kg gạo.          (0,25 điểm)
    Câu 3 (1điểm):                       



   Đổi 60 cm = 6dm                                     (0,25 điểm)



Diện tích hình tam giác là :




               
[image: image59.wmf]7x6
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= 21 (dm2)                            (0,5 điểm)




Đáp số : 21 dm2.           (0,25 điểm)
           Câu 4 (2 điểm):
Gọi số phải tìm là 
[image: image60.wmf]ab

 ( điều kiện 0 < a < 10 , b < 10)                                   (0,25 điểm)
Theo bài ra ta có : a + b = 11                                                                         (0,25 điểm)
và    
[image: image61.wmf]ba

 + 
[image: image62.wmf]ab

    = b x 10 + a + a x 10 + b


= a x 10 + a + b x 10 + b


= a x (10 + 1) + b x (10 + 1)


= a x 11 + b x 11


= (a + b) x 11


           = 11 x 11 = 121                                                            (0,5 điểm)
                    mà 
[image: image63.wmf]ba

 – 
[image: image64.wmf]ab

 = 45                                                                         (0,25 điểm)
 nên ta có sơ đồ :

                                       ?


[image: image65.wmf]ba
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                       45             121                                                  (0,25 điểm)


?
        Số tự nhiên phải tìm : 
[image: image67.wmf]ab

 = (121 – 45) : 2 = 38                                    (0,25 điểm)



                  Đáp số : 38.                             (0,25điểm).
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